

36 И седеха та го вардеха таму.

37 И тсриха надх глава та мс вина та мс написана: ТОДЪ И ИСХСЪ ЦАРЬ ЮДЪИСКИИ.

38 Тогава распеха заедно съ него два разбойника, едного отъ десна та страна, а дрѣгго отъ лѣва та.

39 И които заминеваха по пѣтъатъ, хслаха го, и каатеха си главы те.

40 И говореха: ты што разваалшиъ церква та, и въз три дни а соградъвашъ, изкави самсебеси: ако си Сынъ Божій, спѣзъ отъ Крѣстатъ.

41 Подокни и архіерее те присмиваху мс се съ книжници те, и старцы те и говореха:

42 Дрѣги те изкави, та секе ли не ще да може да изкави: ако е царь Израилевъ да спѣзе сега отъ Крѣстатъ, и ще да повѣрваме въ него.

43 Имаше надежда на Бога: нека го изкави сега, ако го убьма: зашто рече: че Божій самъ Сынъ.

44 Това исто то мс надѣмсеваха и разбойници те, които кеха раснати съ него.

45 И отъ шестия часъ быде темнина по сичка та земля, до деветия часъ.

46 Я околъ деветия часъ извика Исхсъ съ големъ гласъ, и рече: нѣ, нѣ, нѣма саваолнѣ; сирѣчь, Боже мой, Боже мой, защо си ме оставилъ.

47 И нѣкой отъ оныа што стоеха таму, като чсха това, рекоха: защо нѣма выка тоа.

48 И акіе отърча единъ отъ нихъ, и зема единъ сонгеръ, и като го натопи въ оцетъ, набоде го на трѣстика, и напоюваше го.

49 Я дрѣги те дѣмаха: советете да видиме да ли ще дойде Нѣла да го изкави.

50 Я Исхсъ пакы като извика съ големъ гласъ, исписти дсхъ.

51 И ето завѣса та церковна се раздра надве отгорниа край до долниа: и земля та се потрясе, и каменѣ те се распаднаха.

52 И гробница та се отвориха: и много тѣлеса на оумрели те сватии станаха.

53 И като излѣзоха отъ гробове те по воскресеніе то Христова, влѣзоха во свѣтій градъ и явихасе на мнозина.

54 Я сотнико, и оныа што кеха съ него за да вардатъ Исхса, като видеха трѣсатъ, и бныа работы што быдоха, оуплашихасе многу, и говореха: констинс Сынъ Божій кеше тоа.

55 Я беха тамъ и жены многу, които гледаха отдалечъ: и които идоха спѣдъ Исхса отъ Галилеа, и сасрѣваха мс.

56 Въ които кеше Маріа Магдалина, и Маріа Іаквмова та и Исїева та майка, и майка та на сынове те Зеведеови.